

香港文匯報訊（記者 杜法祖）36歲無業漢於去年10月非法「佔中」期間，不理警方清場勸諭，拒絕離開添馬公園，又曾敞開上衣露出胸膛大叫「射我呀」，並用雙手推警長胸口，他昨在東區裁判法院被裁定襲警罪成，裁判官朱仲強裁決時表示，確信案中警長當時正執行職務及相信他的口供，認為他是誠實可靠的證人。將案押後至本月21日，等候索取被告的感化和社會服務令報告後判刑。

36歲被告何敏聰被控襲警罪，案情指去年10月15日非法「佔中」期間，警方於添馬公園及龍和道一帶進行清場，被告疑沒有理會警方清場的勸告離開添馬公園，並扯開襯衫，露出胸膛大叫「射我呀」，更涉嫌雙手推警長葉俊邦胸口。

官指遇襲警長是誠實可靠證人

裁判官在裁決時指出，即使呈堂的兩段錄影片段看不到案發經過，看不到如遇襲警長葉俊邦所指被告何敏聰有不斷說粗口及伸手推葉，但相信警長當時正在附近執行職務，又認為葉正直可信，且盤問下供毫無迴避，認為他是誠實可靠的證人。裁判官認為控方已舉證至毫無合理疑點，裁定被告襲警罪成。

辯方求情指，何大學機械工程系畢業，現時無業，獨居，又指本案屬較輕微的襲警類別，遇襲警員沒受傷，希望判處罰款或社會服務令。裁判官朱仲強則指，襲警是嚴重案件，上訴庭指可判處監禁，故須索閱被告的感化和社會服務令報告，押後至本月21日才判刑。

「佔中」無業漢襲警罪成候懲

不理勸諭拒離添馬公園 高叫「射我呀」雙手推警長胸



無業漢何敏聰被裁定襲警罪成候懲。 劉友光 攝

製炸彈案換主控官 讀10箱文件准押後

香港文匯報訊（記者 杜法祖）本地激進組織「全國獨立黨」涉於西貢蠔涌舊亞視片廠製造炸彈案，5男1女被控「串謀導致爆炸」罪，案件昨再提堂，5男1女被告暫毋須答辯，惟控方因撤換主控官，需時閱讀多達10箱文件，遂要求再押後4星期，但遭裁判官和辯方質疑需時太長，經商議後控方改為申請押後兩星期，終獲批准。裁判官指閱讀文件需時是「事在人為」，並警告若再押後，會考慮讓所有被告保釋。

案中6名被告分別為陳耀成、鄭偉成、彭文烈、胡啟賦、文廷洛及唯一的女被告陳卓琳，各人被控「串謀導致爆炸或製造、存有炸藥意圖危害生命或財產」罪名。控罪指，各被告於今年5月27日至6月14日在港非法及惡意製造爆炸品，串謀藉爆炸品導致爆炸，而該爆炸的性質相當可能會危害生命或對財產造成嚴重傷害。除彭文烈和陳卓琳外，其餘被告保釋申請被拒，還押至本月18日再訊。

昨開庭後，控方表示因撤換主控官，新主控官需時



被利用作製炸彈的西貢蠔涌舊亞視片廠。 資料圖片

閱讀多達10箱文件，故要求將案件再押後4星期。裁判官蘇文龍卻怒斥控方處理案件有問題，明知案件會轉交高院，卻不趁早安排合適的主控官，又指新主控是「臨危受命」才致拖延。蘇官又要求控方代表的主司Peter Power到庭解釋。經商議後，控方申請押後兩星期，終獲法官批准。



JEWEL

珠寶三塔

Gold Coast, Australia
澳洲-黃金海岸

臨海而居，一生臻藏

在世界最引人入勝的地點
打造建築創意史上的全球地標
敬請諮詢 - 限量發售

多種涵蓋一房，兩房和三房的公寓格局匠心獨運，傳頌無限海濱景致

- 黃金海岸30年來首個零距離濱海項目，尊享130米長世界級海灘
- 澳大利亞從未有過如此渾然天成的五星級濱海度假綜合體
- 全球最大商業地產開發商長期持有配套酒店的經營管理，以實現真正的國際服務標準
- 五星級萬達文華所有美輪美奐的奢華都歸您所有：眾多頂級特色餐廳選擇，水療和健身中心，24/7代客泊車，一應俱全
- 永久產權





示意圖

預售發布會

地點：港島香格裏拉大酒店 五樓華山廳，金鐘法院道太古廣場，香港

日期：2015年9月5日。時間：中午12點至下午4點

項目展銷會

地點：香港置地文華東方酒店，15樓會議室，皇后大道中15號，香港中環

日期：2015年9月19和20日。時間：上午11點至下午7點



Hong Kong:
Yukki Tung 董鈺淇
+852 9266 4927
yukki.tung@cbre.com.hk




強強联手，實力保障

免責聲明：本廣告僅提供一般信息，包括依據目前可獲得的信息和合理的認知提供，但可能未經通知隨時改變的示意圖、電腦生成圖像和前瞻性聲明。所有物業均受到合同和供應數量限制。在法律允許的最大限度內，萬達日東（黃金海岸）開發有限公司及其相關企業、董事和雇員拒絕與本網站相關的任何表述、保證和責任（包括出於疏忽）。

「阿牛」佔「播」應訊玩嘢 官「估到你咁講」贏掌聲

香港文匯報訊（記者 杜法祖）民間電台發起人曾健成「阿牛」及一名民間電台成員，於2012年10月22日在政府總部外的公民廣場直播9天，爭取DBC香港數碼廣播復播，被控藉未持牌電訊設施發送信息，2人被罰款共6,100元。惟2人因拒絕繳交罰款遭通緝，至前日2人始到警署自首，案件昨日提堂，裁判官押後至下周二再訊，2人准以現金保釋候訊，但2人又「玩嘢」，拒絕以保釋金對沖罰款，裁判官笑稱「我都估到你咁講，已經幫你寫埋落簿」，即引來全場掌聲。

曾健成「阿牛」（59歲）就三項傳票欠交2,100元罰款；潘達強（51歲）就五項傳票欠交罰款4,000元。警方就此發出通緝令，至前日2人到灣仔警署自首，並在昨日被押解至東區裁判法院應訊。

死撐自己「無犯罪，只係違法」

2人拒絕繳交罰款，「阿牛」並辯稱自己「無犯罪，只係違法」，認為電訊條例是制訂言論自由。無律師代表的「阿牛」更對法官指「今次你判我小監獄，但全香港700萬，包括法官你，都係坐緊言論自由嘅大監獄」，並拒絕繳交罰款。控方指按《電訊條例》不可以入獄代替罰款。

裁判官將案件押後至下周二再訊，2人分別准以2,700元及5,000元保釋。2人又拒絕以擔保金對沖罰款，裁判官笑稱「我都估到你咁講，已經幫你寫埋落簿」，即引來全場掌聲。

偷盲貓福仔

IVE男生獲撤控



香港文匯報訊（記者 杜法祖）IVE二年級男生因情緒低落「唔開心」，自5月起便常到育有近30隻貓的北角森記書局玩貓，更在7月中將書局4歲的盲貓「福仔」偷走，之後又無勇氣歸還，只將「福仔」帶到愛護動物協會，漠視牠或會遭人道毀滅。學生昨獲撤銷盜竊罪，准以簽保守行為方式處理。裁判官質疑森記店主涉及虐畜，要求警方作進一步調查。森記的熟客就力撐店主，稱「佢自己唔食都會俾啲貓食！」

20歲被告許燕均自今年5月起因情緒低落，故經常到森記探貓，並於7月16日偷去盲貓「福仔」。但其後發現自己無能力照顧小貓，故將「福仔」帶往愛護動物協會。森記於翌日發現「福仔」失蹤，翻查閉路電視發現是被告所為。

帶貓到愛護動物協會 稱「無勇氣還」

主任裁判官錢禮怒斥被告「知唔知無人領養隻貓，隻貓會俾人人道毀滅？」被告輕聲說知道，並稱「無勇氣還」。被告最後獲控方撤銷控罪，准以1,000元簽保守行為一年，及另付堂費500元。

錢官亦質疑書店內育有近30隻貓，懷疑森記涉及虐畜，要求警方調查。而森記熟客麥太太就力撐打理森記37年的店主陳璇，稱「佢無可能虐貓，佢自己唔食都會俾啲貓食！」

在森記打工多年的陳姓店員指出，事發前近半年常見被告來森記「玩貓」，而每次勸誡被告森記為閱讀的地方時，他便「扮睇書」。

森記店主陳璇指已原諒被告，但說「福仔」剛從愛護動物協會回來時，不敢跳躍或走到高處，只願在地上行走。陳認為裁判官不了解森記的環境才会有此顧慮，解釋森記由3個舖位連接而成，絕對有足夠的空間活動；而且店內的28隻貓，均有專屬的位置睡覺。現場亦發現大箱貓糧，相信森記的貓咪好食好住。

多年來接觸達700隻貓的陳璇更指，曾經有旁邊的店舖投訴，食環署亦有派員到森記調查，署方認為森記並無不妥，故陳亦歡迎警方或愛護動物協會到森記了解情況。